

I POBUDE

Bernarda MANDRES je podala naslednjo pobudo:

POBUDA:

Na Janževi gori je več primerov, kjer ni urejena dobava pitne vode, zato je ga. Lešnik predlagala, da bi to morala biti prioriteta Občine Selnica ob Dravi, in sicer v smislu, da se čim prej zgradi vodovodno omrežje na Janževi gori. Gospa Lešnik je dala vlogo na Mariborski vodovod, kjer so pripravljene s sodelovanjem občine zgraditi vodovodno omrežje na Janževi gori. Poudarila je, da je voda prioriteta za življenje vsakega občana v naši občini.

ODGOVOR župana:

Naša občina ima zelo razgiban teren in zato se srečujemo s problematiko oskrbe z vodo v hribovitih območjih, tudi na Janževi gori. Naša strategija je, vsako leto rešiti nekaj hribovskih območij. Občina je v letošnjem letu uredila prečrpališče v k. o. Zg. Selnica (območje Kaube, Raušl, Srbliin)) in bo nadaljevala postopoma na drugih hribovskih območjih.

Dr. Vlasta KRMELJ je podala pobudo:

POBUDA

Na križišču G1-1 in vhodu v naselje Fala – bloki že dalj časa ne gori svetilka in zato predlaga, da se le-ta popravi, ker je odsek zelo nevaren.

ODGOVOR župana:

Na tem območju je upravljalca Direkcija za ceste in občina ni pristojna. Sedaj je svetilka že zamenjana.

Igor ŠTRUC je predlagal:

POBUDA:

Mesto zbiranja odpadkov na Janževi gori je v zelo neuglednem stanju, saj so smeti tudi izven posod za zbiranje odpadkov. Predlagal je, da se namestijo dodatni zabojniki za smeti ali da se pogosteje odvažajo smeti in se okolje ustrezno očisti.

ODGOVOR župana:

V naši občini, kot že veste, imamo cilj, da kmalu preidemo na pobiranje smeti pri povzročiteljih. Žal, posamezniki odlagajo na teh otokih za ločeno zbiranje odpadkov (papir, steklo) tudi smeti, ki tja ne sodijo. Čeprav bi jih lahko brezplačno oddali v Zbirnem centru Ruše, tega vsi ne počnejo. Če bi vsi ljudje upoštevali pravila, ne bi bilo takih problemov z otoki.

Slobodan TATALOVIČ je podal naslednjo pobudo:

Opozoril je na zabojnike za papir in steklo na Sv. Duhu na Ostrem vrhu, saj se nikoli ne ve, kdaj se bodo smeti odvažale, zato je predlagal, da se uvede reden odvoz odpadkov.

ODGOVOR župana:

Na Duhu bomo problem reševali tako, da bomo dali še dva kesona.

II VPRAŠANJA

Bernarda MANDRES je podala dve vprašanji, in sicer:

VPRAŠANJE 1

Približno 45 občanov in občank vozi z mesečno karto Arrive, ki je bila do nedavnega subvencionirana s strani občine in je bilo potrebno za vozovnico odšteti 20,00 EUR mesečno, sedaj pa 69,00 EUR mesečno. To velja za občane

Selnice ob Dravi, v Občini Ruše in Občini Lovrenc na Pohorju imajo občani še vedno subvencionirane vozovnice, zato se občani naše občine sprašujejo, zakaj je temu tako, kdo je ceno spremenil in kam gre višek denarja?

ODGOVOR župana

Občina je bila pobudnica za subvencionirane prevoze v naši in sosednjih občinah. Tako so občine skupaj podpisale pogodbo s podjetjem Arriva tudi za vozovnice za odrasle in za avtobusne povezave znotraj občin, torej med Selnico, Lovrencem in Rušami. Namen pogodbe je bil, da socialno šibkejšim občanom zagotovimo ugodno vozovnico. Tistim občanom iz naše občine, ki ne morejo kupovati vozovnic po redni ceni, bomo v občini omogočili nakup cenejše vozovnice. Na občino morajo prinesiti ustrezna dokazila o socialnem statusu in jim bomo pomagali.

VPRAŠANJE 2

Vprašala je tudi, zakaj ne dela ulična razsvetljava od ovinka pri Špicu do OŠ Selnica ob Dravi že tri mesece?

ODGOVOR župana

Razsvetljava v Šolski ulici je vezana na projekt na G1-1 in v roku štirinajst dni bo ta problematika urejena. V Vodovodni ulici in ulici Ob potoku pa javne svetilke gorijo, ker imamo tam drugo napeljavo oziroma vir energije od drugod.

Darko FLAK je vprašal:

VPRAŠANJE

Ali bo občina zahtevala popravilo oz. prestavitev semaforjev in stebrov za komunalno infrastrukturo na pločnikih, in sicer na mestu iz Dobravske ceste na Šolsko ulico, kjer so le-ti postavljeni tako, da predstavljajo oviro za invalide na vozičku, pešce z otroškim vozičkom itd., saj stojijo na sredini pločnika? Sprašuje se ali bomo spet deset let zaletavali v kandelabre na pločniku.

ODGOVOR župana

Stebri na sredini pločnika so postavljeni tako, ker je v zemlji velikanski betonski temelj, ki je podpora semaforju in ga ni mogoče odstrani. Imamo pa rešitev, tako da ne bo potrebno hoditi deset let po cestišču, saj bomo uredili na tem delu pločnika razširitev. Za izvedbo smo v dogovoru z lastnikom zemljišča, g. Arnošem za odkup zemljišča.

Dr. Vlasta KRME LJ je podala dva vprašanja:

VPRAŠANJE 1

Zakaj se v Občini Selnica ob Dravi ne izvajajo javne predstavitve projektov (kot je bil zadnji primer sanacija cest, križišč, kolesarskih poti) kot to delajo v drugih občinah z namenom, da bi bili občani že pred izvedbo projekta seznanjeni kako in kje bodo dela potekala. Ravno danes smo lahko videli v Rušah predstavitev kolesarskih poti. Tako imajo občani priložnost, da se seznanijo preden je izveden projekt kaj se bo delalo in je kasneje manj vprašanj s strani občanov, saj si znajo predstavljati kako bodo projekti potekali?

ODGOVOR župana:

Seveda ne drži posplošena trditev svetnice, da v naši občini nimamo javnih razgrnitev projektov. Mi izvajamo javne predstavitve, kot nam to narekuje tudi zakonodaja, vendar se jih občani udeležujejo v majhnem številu. Prav tako občane obveščamo preko javnih občil.

Projekti za ureditev ceste G1-1 skozi Selnico so stari že približno štirinajst let. Investitor je Direkcija za ceste Republike Slovenije, občina je sofinancer. Tako, da ni res, da občani niso vedeli zanj. Večino projekta predstavlja rekonstrukcijo cestišča. Novo v tem projektu je to, da smo odkupili dva zemljišča skozi center Selnice za ureditev hodnikov za pešce.

Skozi center Selnice nimamo kolesarske poti, saj je projekt G1-1 ni predvidel. Kolesarsko pot imamo speljano drugje. Kar se tiče kolesarske poti, moram izpostaviti, da smo v naši občini bili prvi, ki smo v Dravski dolini v okviru Dravske kolesarske poti uredili kolesarsko pot skozi našo občino.

VPRAŠANJE 2:

Krajani sprašujejo, kdaj se bo uredila cesta na Janževo goro, ki postaja skoraj neprevozna zaradi hudourniških voda (spodnji del je asfaltiran, zgornji del pa ne, gre za parc. št. 322/1 v k. o. Janževa gora).

Na župana in občinsko upravo so že naslovili vprašanje in niso dobili zadovoljivega odgovora, zato ponovno postavljajo javno vprašanje kdaj se bo asfaltiralo.

ODGOVOR župana:

Zadnji dve leti so potekali pogovori z občani s tega območja, zaradi ureditve lastništva parcel na katerih je umeščena cesta od Motalna proti Mačku. Ta cesta je bila šele v letošnjem letu prenesena v last občine in je v načrtu za ureditev v letu 2018.

Sonja ČREŠNIK je vprašala:

VPRAŠANJE

ali je občina s pričetkom novega šolskega leta ponovno pristopila k subvencioniranju vozovnic za občane

Z odgovarjanjem na vprašanje ga. Mandres je bilo odgovorjeno tudi na to vprašanje.

Milan FRAS je vprašal:

VPRAŠANJE

Obstaja problematika v zvezi s čiščenjem površine ob potoku v naselju Janževa gora, saj se včasih to področje ureja oz. kosi, včasih pa ne in tako nastajajo problemi, predvsem ob velikem deževju. Želel bi vedeti, kako je z vzdrževanjem površine ob potoku?

ODGOVOR župana:

V naši občini imamo osem do devet takih potokov. Nabrežine ob potokih so v pristojnosti direkcije za vode in mi ne smemo posegati vanje. Je pa res, da v konkretnem primeru gre za območje med občinsko cesto in potokom. Ob robu občinskih cest pa mora lokalna skupnost kositi travo. V primerih, kjer parcele občanov mejijo na potok, morajo le-ti pokositi travo in ni nobenega argumenta, da je to dolžnost občine. V konkretnem primeru je težava s košnjo trave na delu ob potoku, kjer nihče ne živi. Tako bomo v prihodnje dogovorili, da bi na tem območju rob ceste kosili dvakrat letno, kot na primer, v Selniški grabi.

Lucija GRAHOR je vprašala:

VPRAŠANJE

Ali se bo občina prijavila na javni razpis Fundacije za šport?

ODGOVOR župana:

Nismo pozabili na Fundacijo za šport. Ravno potekajo volitve v svet Fundacije za šport in smo preko Združenja občin Slovenije podali svoje predloge. Razpis pa bo v kratkem objavljen in mi se bomo zagotovo prijavili s projektom obnove igrišča ob OŠ v Gradišču na Kozjaku. Imamo pa tudi v letošnjem proračunu planirana sredstva za igrišče v Gradišču.

Igor ŠTRUC je predlagal:

Na semaforje bi naj namestili naprave za zvočni signal, saj imamo tudi občane, ki so slabovidni in slepi.

ODGOVOR župana:

V okviru projekta rekonstrukcija G1-1, ki se izvaja skupaj z Direkcijo za ceste ni bila predvidena namestitev take naprave. S strani občine pravkar pridobivamo ponudbe za to dopolnitev na semaforju, ki jo bomo v prihodnje tudi izvedli.

Pripravila: Občinska uprava